
Efektívny postrekovač!
Zníženie počtu dní optimálnych pre 

prácu v teréne, nové environmentál-
ne výzvy, znížená dostupnosť pracov-
nej sily. Všetky tieto faktory vyžadujú 
vysoko efektívny postrekovač. Dnes 
spoločnosť KUHN predstavuje postre-
kovač novej generácie, ktorý je výkon-
ný, pohodlný, odolný a navrhnutý tak, 
aby poskytoval optimálnu ochranu 
plodín: KARAN.
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Koncom roku 2015 sa produktové portfólio ďalej 
rozšírilo o sejačky. Odvtedy bolo uvedených na trh 
mnoho modelov a preto sú súčasné modely Forte už 
treťou generáciou založenou na dlhoročných skúse-
nostiach. Multiva výrazne investuje do vývoja nových 
produktov a riešení s cieľom zvýšiť efektivitu pre far-
márov. Zvyšovanie efektivity bolo hlavným smerova-
ním pri vývoji najnovších sejačiek Forte. Úzka spolu-
práca a dialóg so zákazníkmi a partnermi vytvárajú 
základ pre stabilné riešenia.

Renomovaná sejačka Forte je jednou z najuniver-
zálnejších sejačiek na trhu, známa svojou presnosťou 
a odolnosťou, ako aj nízkymi nákladmi na údržbu. 
Tieto sejacie stroje ponúkajú bezprecedentnú vše-
strannosť a sú navrhnuté tak, aby dosahovali dobrý 
výkon v zoranej aj obrábanej pôde, ako aj podmien-
kach bez orby. Sejačka Forte sa dodáva v dvoch ver-
ziách - eForte a Forte EVO. Obe verzie sú štandard-
ne vybavené systémom ISOBUS a preto ponúkajú 
širokú škálu funkcií, ako aj jednoduché pripojenie 
k traktoru.

Modely EVO sú mechanické sejacie stroje, ktoré 
sa spoliehajú na prevodovku pre nastavenie výsevku.

Modely eForte sú založené na rovnakej celkovej 
konštrukcii, ale prevodovka je nahradená elektro-
motormi. Sejacie stroje eForte ponúkajú plynulé 
nastavenie osiva aj hnojiva, alebo možnosť cielené-
ho použitia vstupu pomocou technológie variabil-
ného dávkovania. Modely „e“ tiež ponúkajú funkciu 
sekčného riadenia, aby sa minimalizovalo dávkova-
nie a zabránilo sa prekrývaniu. K dispozícii sú až 3 
vstavané zásobníky. Variabilné dávkovanie a sekčné 
riadenie je možné aktivovať pre všetky tri zásobníky 
samostatne.

Technológia a princíp sejby Multiva sa opiera 
o osvedčenú dvojdiskovú pätku FX. Semená a hno-
jivo sa do pôdy umiestňujú pomocou tej istej pät-
ky. Malá vrstva pôdy medzi semenom a hnojivom 
zabraňuje priamemu kontaktu. Hnojivo sa privádza 
z prednej časti disku na spodnú časť osivového lôžka. 
Semená sú vedené zo zadnej časti disku do osivové-
ho lôžka nad úrovňou hnojiva. Za dvojitým diskom 
nasleduje prítlačné koleso, ktoré zvyšuje kapilárny 
efekt a zabezpečuje správny kontakt medzi semenom 
a pôdou a tým optimálne podmienky pre klíčenie.

Ak je sejačka vybavená tretím zásobníkom, je 
možné aplikovať štartovaciu dávku hnojiva priamo 
do semenovodu a zmiešať ho so semenom, ako aj 
samostatne umiestniť iný typ hnojiva predným seme-
novodom. Umiestnenie hnojiva blízko semena zabez-
pečuje prísun živín ku koreňom rastlín. V suchých 

a chladných podmienkach je fosfor v pôde ťažko 
dostupný. Ak sa živiny umiestňujú vedľa semena, do 
väčšej hĺbky v samostatnom riadku, prístup koreňov 
k hnojivu je výrazne sťažený. Pri metóde sejby Multi-
va sa rastlinám vyvíja silný koreňový systém a zlepšuje 
sa ich skorý rast. Ak si farmár želá siať viacero plodín 
v jednom prejazde, tretí zásobník sa môže použiť na 
malé semená a priviesť osivo buď priamo k pätkám, 
alebo ho umiestniť na povrch pôdy.

Výsevná pätka pracuje s prítlakom 250 kg. Vysoký 
tlak na pätku umožňuje farmárovi dosiahnuť dobrý 
výsledok sejby v náročných podmienkach minima-
lizácie a bezorebného pestovania. Veľký priemer 

dvojdiskových pätiek s nulovým uhlom ťahu prináša 
farmárovi výhody z hľadiska nízkej spotreby paliva 
a narušenia pôdy.

Sejacie stroje Multiva Forte sa predávajú na mno-
hých európskych trhoch a používajú sa v rôznych 
podmienkach. Vo všeobecnosti v severských kraji-
nách rastie záujem o systém bezorebného pestova-
nia. Deje sa to predovšetkým z klimatických, agrono-
mických a legislatívnych dôvodov. Vo Fínsku sa uvá-
dza, že plocha osiata na jar metódou minimalizácie 
alebo bezorebného pestovania predstavuje viac ako 
38 percent celkovej jarnej osiatej plochy. V Dánsku 
sa plocha bez orby medzi rokmi 2016 a 2018 zvýšila 
z 253 000 hektárov na 319 000 hektárov. Ide o nárast 
o 26 percent. V Dánsku sa spoločnosť Multiva zúčast-
nila výskumných projektov súvisiacich s priamym vý-
sevom, ako aj niekoľkých demonštrácií zameraných 
na túto problematiku.

Skúsenosti ukazujú, že úzka stopa zanechaná 
pätkou znamená, že pôdou je pokryté len minimál-
ne množstvo semien buriny, čo znižuje klíčenie a ší-
renie problematických tráv, ktoré môžu negatívne 
ovplyvniť výnos hlavnej plodiny. Dobré výsledky sej-
by sa dosahujú aj pri priamom výseve do zelených 
a hustých krycích plodín. V Českej republike má 
spoločnosť Moreau Agri niekoľko zákazníkov, ktorí 
používajú systém Forte s dobrými skúsenosťami na 
výsev ozimnej pšenice. Na Slovensku sme pripravení 
predviesť ukážkový výsev na podnikoch, ktoré preja-
via o produkty Multiva záujem.

Skúsenosti so sejačkami Multiva
Fínska značka MULTIVA bola založená v roku 1997 s cieľom ponúkať spoľahlivé stroje na obrábanie 
pôdy. Nový výrobca mal ambíciu uspokojiť požiadavky miestnych farmárov, ktorí zápasili s ťažkou ílo-
vitou pôdou v regióne Loimaa vo Fínsku. Farmári nenachádzali na trhu vhodné stroje, preto sa Multiva 
rýchlo etablovala na miestnych farmách. Príbeh Multivy sa začal...



Novinka Zetor Rad6 v plnej paráde.

Spoločnosť Zetor zorganizovala na poli pri obci Vážany nad 
Litavou (ČR) predstavenie svojho najnovšieho prírastku „Ze-
tor rad 6“. Udalosť zároveň odštartovala sériovú výrobu tohoto 
traktora.

Na tejto akcii sme ako predajca traktorov Zetor na Slo-
vensku samozrejme, nemohli chýbať. Prítomní predajcovia si 
mohli nový traktor priamo v teréne obzrieť a aj vyskúšať, čo 
poukazuje na praktický a zážitkový charakter akcie.

Okrem spomínaných testovacích jázd prebiehali aj pred-
nášky na tému nový Zetor rad 6 a prezentácia navigácií Top-
Con, pretože nový modelový rad 6 od brnianskeho výrobcu 
Zetor Tractors je prvým Zetorom, ktorý podporuje precízne 
poľnohospodárstvo. Systém pre precízne poľnohospodárstvo 
ale nie je v základnej výbave modelu, je možné ho už od výrob-
cu dokúpiť ako voliteľné príslušenstvo.

Oficiálne Zetor rad 6 prestavil tento rok v júni, okrem pro-
totypov už vyrobil prvé dva stroje. Traktor so štvorvalcovým 
motorom sa bude zostavovať v brnenskej továrni.

Nová generácia traktora prináša úplne novú úroveň tech-
nických parametrov aj komfortu. Tento univerzálny traktor je 
pripravený splniť všetky nároky – či už do poľa, na komunálne 
služby, do lesa, alebo na zimnú údržbu. Vďaka svojej všestran-
nosti a špičkovému vybaveniu ponúka maximálne využitie aj 
pri tých najnáročnejších prácach

Zetor Tractors predpokladá, že v tomto roku vyrobí 300 
traktorov rad 6.

O prednášky bol veľký záujem.O prednášky bol veľký záujem.Prvých jázd na novom traktore sme sa nevedeli dočkať.

Novinka Zetor Rad6 v plnej paráde. pri tých najnáročnejších prácachpri tých najnáročnejších prácach
Zetor Tractors predpokladá, že v tomto roku vyrobí 300 

traktorov rad 6.traktorov rad 6.

V novom Zetore sme si vyskúšali aj navigáciu.

sa predstavil v akcii
Nový 

Akciu možno považovať za vydarenú.
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KARAN: efektívny postrekovač!
Zníženie počtu dní optimálnych pre prácu v teréne, nové environmentálne výzvy, znížená dostupnosť 
pracovnej sily. Všetky tieto faktory vyžadujú vysoko efektívny postrekovač. Dnes spoločnosť KUHN 
predstavuje postrekovač novej generácie, ktorý je výkonný, pohodlný, odolný a navrhnutý tak, aby po-
skytoval optimálnu ochranu plodín: KARAN.

Návrh a testovanie tohto postrekovača prebiehalo 
štyri roky. Poľnohospodári a dodávatelia z celej Eu-
rópy boli priamo zapojení do celého procesu vývoja 
produktu. Ich spätná väzba bola starostlivo zvážená, 
aby sa vytvoril stroj, ktorý skutočne spĺňa potreby bu-
dúcich používateľov.

S modelom KARAN ponúka spoločnosť KUHN 
kompletné riešenie prispôsobené požiadavkám stred-
ných, až veľkých fariem a poľnohospodárskych dodá-
vateľov. KARAN bude k dispozícii v troch úrovniach 
výbavy, čo zákazníkom umožní vybrať si postrekovač, 
ktorý najlepšie vyhovuje ich potrebám - od najjedno-
duchšej obsluhy, až po najpokročilejšie funkcie.

Maximálny výkon
So systémom KARAN bola každá fáza postrekova-

nia (plnenie, postrek a oplachovanie) optimalizova-
ná pre dosiahnutie maximálneho výkonu. Napríklad 
systém AUTOSET umožňuje plnenie nádrže rýchlos-
ťou 900 l/min a postrek až do 500 l/min. Dve trysky 
otočné o 360° zabezpečujú rýchle a dôkladné čistenie 
hlavnej nádrže.

Tento nový postrekovač KUHN dokáže pracovať 
rýchlosťou až 25 km/h, čo umožňuje nový systém 
inteligentného riadenia výšky ramien EAGLE. Tento 
pokročilý technologický balík automaticky nastavuje 
a aktívne riadi ramená a to aj pri meniacich sa pod-
mienkach plodín, alebo rôznych typoch terénu, čo 
sú situácie, s ktorými sa počas postrekovania často 
stretávame.

Systém EAGLE s vysokou odozvou dokáže praco-
vať čo najbližšie k cieľu postrekovania (od výšky 30 
cm). Vďaka tomu riešeniu sa výška aplikácie presne 
udržiava aj pri meniacich sa podmienkach vrátane 
práce pri vysokých rýchlostiach, čo zlepšuje presnosť 
postrekovania (prekrytie, úlet atď.) a poskytuje vyni-
kajúci komfort jazdy na poli.
Ochrana: kľúčový koncept pri postrekovaní

Ochrana plodín je hlavnou úlohou postrekovača. 
Možnosť vybaviť KARAN systémom AUTOSPRAY, za-
loženým na technológii PWM (pulzná modulácia), 
ktorý spoločnosť KUHN uvádza na trh od roku 2019, 
je prirodzenou voľbou. Tento špičkový systém posky-
tuje výnimočnú presnosť postreku s funkciami, ako je 
nezávislé ovládanie trysiek, kompenzácia v krivkách a 
schopnosť udržiavať nastavenú veľkosť kvapiek v širo-
kom rozsahu rýchlostí.

Nový rad hliníkových ramien s názvom XEA3 
bude mať rozstupy trysiek 50 cm alebo 25 cm. Po-
núka vylepšenú kontrolu úletu, čím umožní postreku 
dosiahnuť cieľ s ešte väčšou presnosťou.

Prioritou tohto nového stroja je aj ochrana pôdy. 
Zhutňovanie pôdy je minimalizované vďaka zníženej 
hmotnosti postrekovača (5 690 kg pre KARAN 6000 
POWER s 36 m ramenami), jeho vysokovýkonnej ria-
diacej náprave TRACK-MATIC a kompletnému radu 
pneumatík VF.

Bezpečnosť obsluhy nebola zanedbaná ani na 
bezpečnosť obsluhy. KARAN je štandardne vybavený 
indukčným (vibračným) primiešavacím zásobníkom 
novej generácie, ktorý je navrhnutý tak, aby kombi-
noval jednoduchosť, ergonómiu a výkon. Dokáže na-
sávať až 220 l/min tekutého produktu, čím minima-
lizuje čas prípravy.  Pre ešte väčšiu ochranu môže byť 
zásobník predvybavený technológiou CTS (uzavretý 
prenosový systém), ktorá umožňuje priame prenáša-
nie obsahu nádoby do nádrže postrekovača bez jej 
otvorenia a teda bez priameho kontaktu s obsluhou.

Zaistenie pohodlia používateľa pri každej operácii
KARAN je navrhnutý pre každodenné jednoduché 

používanie. K dispozícii je voliteľný hydraulický pohon 
čerpadla, ktorý ponúka flexibilné a pohodlné rieše-
nie, ktoré umožňuje najmä jednoduché pripojenie.

Verzia KARAN POWER môže byť tiež vybavená 
systémom DILUSET s automatickým riadením plne-

nia, miešania, oplachovania. To výrazne znižuje rizi-
ko chyby obsluhy, a tým aj stres počas používania.

Ergonómia bola starostlivo navrhnutá tak, aby sys-
tém bol čo najintuitívnejší. Všetky displeje, či už na 
obrazovkách v kabíne, alebo na stroji, boli špeciálne 
vyvinuté pre KARAN. Ponúkajú jasné, intuitívne roz-
hranie a poskytujú rýchly prístup ku všetkým dôleži-
tým informáciám.

KARAN sa tiež mimoriadne ľahko ovláda. Jeho 
dizajn optimálne využíva dostupný priestor, čoho vý-
sledkom je kompaktná celková dĺžka: iba 5 metrov 
na modeloch KARAN 5200 a 6000. Okrem toho jeho 



riadená náprava TRACK-MATIC ponúka uhol riade-
nia až 28°. Vďaka tomu má pozoruhodnú obratnosť, 
čo uľahčuje manévrovanie aj v tých najčlenitejších 
poliach a pomáha minimalizovať poškodenie plodín.

Odolný postrekovač, pripravený 
na prevádzku kedykoľvek!

KARAN sa vyznačuje niekoľkými inovatívnymi a 
patentovanými riešeniami.

Údržba čerpadla, ktorá je zvyčajne časovo ná-
ročná kvôli demontáži, je teraz zjednodušená vďaka 
integrovanému navijaku, ktorý umožňuje demontáž 
len za 15 minút.

Hlavná nádrž stroja je navyše vybavená odnímateľ-
nou vaňou a strechou nádrže, ktoré uľahčujú prístup 
k vnútorným komponentom bez nutnosti vstupovať 
do nádrže, keď je to potrebné.

Prístup k mnohým častiam stroja je navrhnutý 
tak, aby uľahčil dennú a pravidelnú údržbu. Okrem 
toho - dôkladná povrchová úprava, starostlivý výber 
každého komponentu a viacero vstavaných ochran-
ných prvkov demonštrujú záväzok spoločnosti 
KUHN dodávať stroj, ktorý kombinuje prémiovú 
kvalitu s odolnosťou.
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Dostupnosť
Sejací stroj ValoTerra TFC2 Mixte je už možné objednať na budúcu sezónu.
Dostupné konfigurácie sejačky ValoTerra TFC2 Mixte sú nasledovné:
• 12/8: 12 riadkov s rozstupom riadkov 45 cm / 8 riadkov s rozstupom riadkov 75 cm
• 12/8: 12 riadkov s rozstupom riadkov 50 cm / 8 riadkov s rozstupom riadkov 75 cm
• 12/8: 12 riadkov s rozstupom riadkov 45 cm / 8 riadkov s rozstupom riadkov 80 cm
• 12/8: 12 riadkov s rozstupom riadkov 50 cm / 8 riadkov s rozstupom riadkov 80 cm
• 11/8: 11 riadkov s rozstupom riadkov 60 cm / 8 riadkov s rozstupom riadkov 80 cm

MONOSEM ValoTerra TFC2 Mixte 8/12 
ideálny výkon a prispôsobivosť!
Spoločnosť Monosem, špecialista na presné sejačky, s hrdosťou oznamuje uvedenie svojho nového 
zmiešaného sejacieho stroja ValoTerra na ráme TFC2. Ako pokračovanie v rozšírení ponuky ValoTerra 
umožňuje táto inovácia splniť požiadavky viacerých plodín s tým istým sejacím strojom.

Z 12 na 8 riadkov za menej ako 25 minút
Sejací stroj ValoTerra TFC2 Mixte využíva 

systém posuvných držiakov EasySlide, ktorý 
umožňuje rýchly a bezproblémový pohyb se-
jacích jednotiek pomocou uťahovačky. Tento 
dômyselný systém umožňuje prepnúť z 12-riad-
kovej konfigurácie s rozstupom riadkov 45 ale-
bo 50 cm (pre plodiny ako repa alebo repka) 
na 8-riadkovú konfiguráciu s rozstupom riad-
kov 75 alebo 80 cm (pre plodiny ako kukurica 
alebo slnečnica) za neuveriteľných 25 minút 
vrátane výmeny diskov.

Jedinečnou vlastnosťou sejacieho stroja Va-
loTerra TFC2 Mitxe je, že nie je potrebné de-
montovať nepoužívané riadkové jednotky. Tie 
sa zdvíhajú hydraulicky, čo umožňuje zmeny 
konfigurácie aj na poli.

Pokročilý softvér
Softvér SeedStar M (aplikácia ISOBUS Va-

loTerra) je špeciálne navrhnutý tak, aby efek-
tívne spravoval jednotlivé produkty v riadkoch 
a zaisťoval vysoko presnú georeferenčnú doku-
mentáciu pre aplikáciu semien, hnojív a mik-
rogranúl.

Výkon a prispôsobivosť
ValoTerra TFC2 Mixte využíva výkon pláva-

júceho rámu TFC2, ktorý zaručuje optimálne 
kopírovanie terénu. Toto spojenie s výsevnou 
jednotkou ValoTerra ponúka konkrétnu od-
poveď na potreby farmárov a službárov po ne-
ustálej prispôsobivosti a poskytuje efektívne 
riešenie pre všestrannosť pestovania a zvýšenú 
produktivitu.



7
 MOREAU AGRI LIFE č. 46 – September 2025

Spoločnosť HITACHI (HCME) na Medzinárodnom veľtrhu stavebnej techniky Bauma 2025 predstavila 
opäť niečo nadčasové a progresívne zo svojho vývoja ako aj portfólia výrobkov a služieb.

HITACHI predstavilo koncepciu založenú 
na potrebách trhu a nedostatku kvalitných stroj-
níkov – operátorov stavebných strojov. V snahe 
zatraktívniť obsluhu strojov pre mladých je ka-
bína koncipovaná modulárne s intuitívnou er-
gonómiou blízkou ovládaniu počítačových hier 
s podporou umelej inteligencie. Systém naviac 
umožňuje tri možnosti prevádzky, ktoré je mož-
né plynule prepínať. Je to autonómny režim, 
kde stroj pracuje úplne bez zásahu na základe 
požadovaných parametrov výsledku činnosti, 
diaľkovým ovládaním z centrálneho dispečingu, 
či tradične obsluhou zo sedadla stroja. Stroj je 
vybavený množstvom senzorov, kamier a pokro-

čilými digitálnymi asistenčnými službami. Plnú 
funkčnosť dopĺňajú informácie založené na ak-
tuálnom skenovaní krajiny dronmi, pričom stroj 
má k dispozícii aj vlastný dron zaparkovaný na 
svojom chrbte.

Zásadným ekonomickým prínosom je zníženie 
potreby strojníkov o 35%, zníženie prevádzkových 
nákladov o 40% a disponibilita stroja 24 hodín 
7 dní v týždni.

Digitálnu platformu na stánku HITACHI do-
pĺňali aj inovované riešenia pokročilej telematiky 
momentálne vyrábaných strojov a jej univerzál-
na platforma Connect, ktorá dokáže pracovať so 
všetkými dátami z telematík konkurenčných stro-
jov a užívateľovi tak umožňuje vyhodnocovať celú 
flotilu strojov nezávisle na značke. HITACHI tiež 
rozširuje spoluprácu s renomovanými výrobcami 
2D a 3D nivelácií ako je Leica, Trimble a Topcon.

Zaujímavosťou pre servis je predstavenie Virtu-
al reality okuliarov XR. Tieto v kombinácii reál-
neho a virtuálneho pohľadu umožňujú mecha-
nikom strojov vysoko efektívnu prácu. Súčasným 
problémom je totiž ovládanie mobilných zariade-
ní v sťažených podmienkach servisu a rukami v ru-
kaviciach, či „plnými rukami“ a tiež práca a čítanie 
technickej dokumentácie súčasne. Toto riešia vy-
soko odolné okuliare XR.

Aby Hitachi nezostalo nič dlžné ochrane život-
ného prostredia, expozícia poskytovala množstvo 
zelených riešení. Predstavený bol rad elektrických 
rýpadiel od 1,6 do 25 ton ako aj 30 tonové rýpadlo 
na vodíkový pohon. Zaujímavosťou bolo tiež mi-
nirýpadlo ZX17U s vymeniteľnými akumulátormi 
s mobilnou nabíjačkou. Ponuku elektrických rýpa-
diel dopĺňalo aj príslušenstvo pre ich prevádzko-
vanie.

Na stánku a výstavnej ploche o rozlohe 4 000 m2 bolo vystavených viac ako 30 strojov. Výraznú pozornosť pútal nový 
koncept rýpadla a nová filozofia ponímania koncepcie stavebných strojov Hitachi s logom LANDCROS One.

Návštevníci na vstupnej ploche expozície mohli vidieť 
priamo v činnosti aj autonómne elektrické rýpadlo ZE135. 
Na úvod rýpadlo klasicky obsluhoval strojník, ktorý ne-
skôr opustil kabínu a stroj spustil do činnosti cez tablet. 
Rýpadlo potom vykonávalo požadovanú činnosť úplne sa-
mostatne, pričom na veľkoplošnej obrazovke bolo možné 
sledovať 3D model manipulácie s materiálom.

Expozíciu tradične dopĺňali stroje pre demolácie, veľké 
ťažobné rýpadlo, rýpadlo s dlhým dosahom, rýpadlo pre 
hlbinné kopanie, či rýpadlá/nosiče so zvýšenou nosnosťou.
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AgroSkills – nový projekt združenia 
AGRION – súťaž technických zručností 
študentov stredných odborných škôl. Jej 
prvý ročník sa konal v areáli nitrianskeho 
výstaviska počas tradičného podujatia 
AGROKOMPLEX. Súťažilo sa v pavilóne M5, 
kde boli stanoviská troch disciplín – zváranie 
na simulátore, rozpoznávanie súčiastok 
a semien poľnohospodárskych plodín, montáž 
elektrickej zásuvky. Na poliach výstaviska 
potom ďalšie 3 stanoviská – orba, jazda 
zručnosti na traktore s návesom a jazda na 
teleskopickom nakladači spojená so servisnými 
kontrolami a úkonmi. Tú poslednú sme ako 
partner podujatia zastrešovali my. Pripravili 
sme pre študentov dráhu s praktickými 
úlohami. Niektorí to zvládli ľavou zadnou, 
niektorí sedeli v stroji prvýkrát, ale zvládli to 
bez škrabancov a všetci celí. Viac sa možno 
zapotili pri servisnej prehliadke a kontrole 
stroja. Ale veríme, že ak to aj nezvládli na 
výbornú, nadobudli nové skúsenosti a naučili 
sa niečo nové z praxe. My sme podporili ich 
snahu a motiváciu vzdelávať sa. 

 Tešíme sa na ďalší ročník

Boli sme súčasťou
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